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“BRASIL - DO CABURAÍ AO CHUÍ” 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, TRIBUTAÇÃO E CONTROLE 

 
 

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO 

 

Aos vinte dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, às treze horas, no 
Gabinete do Vereador Thiago Saraiva na Câmara Municipal de Boa Vista, no Palácio 
João Evangelista Pereira de Melo, reuniram-se os componentes da Comissão de 
Orçamento, Fiscalização Financeira, Tributação e Controle para deliberar sobre a 
pauta da Ordem do Dia do colegiado. Presentes os vereadores Adjalma Gonçalves, 
e Thiago Saraiva, o Vice-Presidente inicialmente leu a Ata da reunião anterior, a 
saber, do dia treze de maio de dois mil e vinte e cinco, a qual foi colocada em 
discussão; como não havia quem discutisse, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. O presidente deu ciência da pauta da Ordem do Dia: 1) 
Projeto de Lei do Legislativo nº 042, de 12 de fevereiro de 2025, de autoria do 
Vereador Prof.º Dr. Thiago Reis, que classifica o transtorno do déficit de atenção 
com hiperatividade (TDAH) e os transtornos hipercinéticos (CID 10-F90) como 
deficiência e dá outras providências, com o parecer favorável do relator Vereador 
Thiago Saraiva; 2) Projeto de Lei do Legislativo nº 118, de 24 de abril de 2024, de 
autoria da Vereadora Aline Rezende, que dispõe sobre o treinamento e a 
capacitação dos profissionais que realizam o atendimento direto às pessoas com 
transtorno de espectro autista (TEA), no âmbito do Município de Boa Vista, com o 
parecer favorável do Vereador Adjalma Gonçalves; 3) Projeto de Lei do Legislativo 
nº 267, de 10 de dezembro de 2024, de autoria da Vereadora Aline Rezende, que 
dispõe sobre a criação de Redes de Apoio Familiar para Familiares de Pessoas com 
Transtorno Espectro Autista (TEA) e dá outras providências, com o parecer do 
favorável do Vereador Adjalma Gonçalves. Na sequência, o Vice-Presidente leu o 
PLL nº 042/2025, com o parecer do relator, sendo colocado em discussão; como não 
houve quem discutisse, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade – 
ficando consignado em Parecer da Comissão. Em seguida, o mesmo leu o PLL nº 
118/2024, com o parecer do relator, sendo colocado em discussão; como não houve 
quem discutisse, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade – ficando 
consignado em Parecer da Comissão.  Em ato contínuo, o Vereador Marcelo Nunes 
leu o PLL nº 267/2024, com o parecer do relator, sendo colocado em discussão; 
como não houve quem discutisse, colocou em votação, sendo aprovado por 
unanimidade – ficando consignado em Parecer da Comissão. Nada mais havendo a 
tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e trinta minutos, sendo esta ata lida e 
assinada pelos presentes. 
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